

**ОТЧЕТ
о проделанной работе по профилактике борьбе с коррупцией ЦБС
за 1 квартал 2024г.**

18 января 2024г.14:00ч. в ЦРБ детского отдела Шаройского муниципального района была проведена интеллектуальная игра: «Это должен знать каждый» в рамках программы по борьбе с коррупцией является повышение осведомленности и понимания молодежи о проблеме коррупции, ее последствиях для общества и возможных способах борьбы с ней. В ходе игры были представлены различные вопросы и задания, связанные с темой коррупции, которые помогло участникам узнать о различных аспектах этой проблемы. Вопросы были связаны с определением коррупции, причинами ее возникновения, методами противодействия, законодательством, связанным с коррупцией, и другими важными аспектами.



30 января 2024г. 14:00ч. СБ с.Кенхи бала проведена правовая викторина на тему: «Вместе со сказкой против коррупции». Целью данного мероприятия было ознакомить обучающихся с явлением коррупции, показать положительное отношение к нетерпимости проявления коррупции. На примерах героев сказок дети учились оценивать положительные и негативные поступки. Вспомнили о произведениях и сказках, где честность побеждала, не оставляла места для коррупции. Сказочные герои, персонажи сказок заставляли ребят думать, давать оценку различным ситуациям, учить отличать хорошее от плохого.

27 февраля 2024г.11:00ч. в ЦРБ детского отдела Шаройского муниципального района был проведен круглый стол на тему: «Зачем человеку быть честным». Цель мероприятия заключается в том, чтобы побудить участников задуматься о значении честности как основе моральности и социальной ответственности. Обсуждение вопросов, связанных с преимуществами быть честным, последствиями недобросовестного поведения и влиянием коррупции на общество, способствует формированию более сознательного и этически правильного поведения участников и общества в целом.



28 февраля 2024г.14:00ч. СБ с.Кенхи был проведен круглый стол на тему: «Сколько стоит, твоя совесть?». Круглый стол представляет собой обсуждение проблемы коррупции и этических норм в обществе. Цель мероприятия - привлечь внимание к важности честности и ответственности в повседневной жизни, а также поощрить общественное обсуждение этой проблемы и поиск путей ее решения.



21 марта 2024г. 11:00ч СБ с.Кенхи в соответствии с планом работы по борьбе с коррупцией была проведена беседа на тему: «Права и ответственность». На мероприятие, обсуждались важные аспекты прав и обязанностей граждан в обществе. Юные читатели обсуждали свои права, какие обязанности они несут перед обществом, государством и другими людьми. Также рассматривалась взаимосвязь между правами и ответственностью, а также последствия невыполнения своих обязанностей. Цель беседы - просветить юных читателей о важности соблюдения законов, правил и норм поведения, а также о том, как каждый человек может внести свой вклад в укрепление правового порядка и справедливости в обществе.

25 марта 2024г. 11:00ч. в ЦРБ детского отдела Шаройского муниципального района был проведена игровая викторина на тему: «Я в мире прав» в цель которого является привлечение внимания к проблеме коррупции в обществе и повышение осведомленности о правах человека. Юные читатели отвечали на вопросы, связанные с коррупцией и правами человека, а также решали задачи и головоломки, чтобы углубить свои знания по этим темам. В ходе игры обсуждались важность борьбы с коррупцией и соблюдение прав каждого человека. Мероприятие призвано стимулировать дискуссии, повышать осведомленность и мотивировать юных читателей к активной позиции в обществе.



**Директор МБУК «ЦБС Шаройского
муниципального района»**

Х.М.Мусалов